Problema saptamanii 317:

Fie ABCD un patrulater inscriptibil si K,L,M si N —mijloacele laturilor [ AB],[ BC],
[CD] sirespectiv [ AD]. Aratati ca ortocentrele triunghiurilor AKN,BKL,CLM si DMN sunt
varfurile unui paralelogram.

Fig.1
SOLUTIE (Mihai Miculita): Notand acum cu: O — centrul cercului circumscris patrulaterului
inscriptibil ABCD, cu H, ,H,,H_ si H, —ortocentrele triunghiurilor 4KN, BKL,CLM si respectiv

DMN; iar cu: {A4'}:=[OH,|N[NK],{B'} :=[OH,|N[KL],{C"} :=[OH, | n[LM],
{D'} :=[OH,;|N[MN] (v.Fig.1), din:
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In mod analog aritim ci si patrulaterele OKH ,L,OLH M s1 OMH ;N —sunt paralelograme; iar din:
ONH K — paralelogram [A'N]=[4K] (1)
(A} =[OH,|A[NK] } - {[A’O] =[4H,] @)
OKH,L — paralelogram [B'K]=[B'L] (3)
{B'}:=[OH,|N[KL] }3 {[B’O] =[B'H,] 4




OLH M — paralelogram [C'L]1=[C'M]
=
{C'}=[OH_|N[LM] [

OMH N - paralelogram}
=

{D'}:=[OH,|N[MN]

)

col=[cH] © *
[DM]=[D'N] (7)
[D'O1=[D'H,]. (8)

In fine, din (v.Fig.2):
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[CL]=[C'M](5)
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